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						Červnové zážitky s knihovnou vydrží až do zimy


    Je před námi červen a s ním závany léta. Letos to bylo ze zimy rovnou do trenek, nemyslíte? Tedy aspoň mně to tak přišlo. S červnem slunce. A slunce táhne lidi ven: k vodě, na zahrádky. Prostě od knih a čtení. Ale přesto všechno, knihovna je tu celoročně a troufám si říci, že má celoročně co nabídnout. Ať už to jsou tradičně knihy a časopisy, nebo nově e-knihy a digitální periodika v mobilních zařízeních. Nebo je zde také nabídka jiných pořadů.

Zkraje mi dovolte připomenout každoroční pasování prvňáčků na Rytíře - čtenáře. Tato tradiční aktivita knihovny je určena všem žákům prvních tříd v Rožnově a okolí a je jakýmsi přivítáním nejmladších školáků mezi čtenáře, tedy lidi, kteří ovládli schopnost přečíst a porozumět psanému slovu. Od knihovníků dostanou u této příležitosti jako dárek svou vlastní knihu (díky projektu Knížka pro prvňáčka), průkazku do městské knihovny, placku Jsem čtenář. Věříme, že takto se nám podaří udržet knihovnu v pozornosti dětí a uchovají si zážitek pasování na čtenáře knihovny jako významný mezník v životě.

Další tradiční červnovou aktivitou knihovny určenou dětem jsou Večerníčky na kamenech [ 357.72 kB, PDF ]  Nevím, zda je účelné se na tomto místě rozepisovat, který interpret a kdy v rámci Večerníčků vystoupí, neboť tyto informace naleznete na jiném místě Spektra (nalistujte Kam za kulturou, popřípadě se koukněte na web knihovny). Obecně duplicita informací a přeplácanost prostoru reklamou je nešvarem současnosti (kvantitou přebít kvalitu). Spíše bych na tomto místě chtěl zdůraznit podstatu této akce. Vězte, že Večerníčky na kamenech je série divadelních nebo hudebních představení, která se odehrávají za knihovnou (v případě nepříznivého počasí v zahradním altánu Brasserie Avion). Každé představení je uvedeno ČTENOU pohádkou a smyslem celého týdenního setkávání dětí, (pra)rodičů, knihovníků, divadelníků a hudebníků je ukázat, že kniha, četba a knihovna dokážou lidi spojovat, inspirovat a pobavit. A že četba a hlasité předčítání není něco, nudného a přežitého. Právě naopak. Zbývá jen dodat, že Večerníčky na kamenech se letos uskuteční ve dnech 5. - 9. června vždy od 17. hodin za městskou knihovnou.

V závěru tohoto psaní bych chtěl Vaši pozornost upřít k výstavě, která je od počátku května do konce června k zhlédnutí na chodbách a v podkroví knihovny. Výstava nese název Rožnov v historických fotografiích a jedná se o vybrané fotografie z knihy Zapomenutá zákoutí, která vyjde v červnu a je dalším z příspěvků k oslavám výročí 750 let Rožnova. Na fotografiích z 20. a 30. let minulého století, jejichž autory jsou Osvald Kotouček a Vladimír Hambálek, můžete dlouhé okamžiky hledat a porovnávat současnost s minulostí. Myslím si, že publikace bude mít čestné místo v knihovničkách Rožnovanů a zúčastnit se jejího slavnostního uvedení můžete 20. června v knihovně.

Ať už Vás v článku zaujalo cokoliv, nebo naopak Vás vše nechalo chladnými (což je v červnu spíše výhodou), vězte, že knihovna je tu právě tak pro děti jako pro dospělé. Na sečtenou!

Psáno pro Spektrum Rožnovska

Pavel Zajíc
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